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DEPARTAMENTO TAQUIGRAFÍA 

Concejo Deliberante 
Ciudad de Salta 

 

.*.*.*. 
VERSIÓN  TAQUIGRÁFICA 

Salta, 03 de diciembre de 2020 
.*.*.*. 

 
 

T1js.- 

38º REUNIÓN                                                                            3º SESIÓN ESPECIAL 
 
PRESIDENCIA DEL SEÑOR.- MADILE, DARÍO HÉCTOR  
SECRETARÍA LEGISLATIVA  DEL SEÑOR.- AMADO, GERÓNIMO 
 
CONCEJALES PRESENTES.- ALTAMIRANO, JORGE ALFONSO - ALURRALDE, 
SANTIAGO - ARROYO, ROMINA INÉS - BENAVIDES, ANA PAULA - BENAVIDEZ, 
FRANCISCO JAVIER - CAUSARANO, ÁNGEL - CÓRDOBA, RAÚL ALBERTO - 
CORREA CARRIZO, CANDELA BETSABE - FLORES, RICARDO ARIEL -  FONSECA 
LARDIES, AMANDA MARÍA FRIDA - GARCÍA ALCAZAR, JOSÉ DARÍO ANTONIO - 
GARCÍA, LAURA ZULEMA - GAUFFÍN, JOSÉ MIGUEL - HERRERA, ROSA - 
MONSERRAT, LILIANA DE LOS ÁNGELES - MORA CRUZ, MARÍA FLORENCIA - 
MOYA, ABEL DAVID - PONTUSSI, SUSANA ELVIRA -  ROMERO, JULIO CÉSAR - 
RUARTE, FERNANDO ANDRÉS.- 
 

APERTURA 
-En la ciudad de Salta, a los tres días del mes de diciembre 
del año dos mil veinte, siendo horas 09:53’, dice él: 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Con la presencia de diecisiete concejales, siendo horas 
09:53’ y existiendo quórum legal, se declara abierta la 3º SESIÓN ESPECIAL 
correspondiente al año 2020. 
 
 

.*.*.*. 
IZAMIENTO DE BANDERAS 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Invito a los señores concejales JULIO CÉSAR 
ROMEROyROMINA ARROYO, a izar las Banderas de la Nación Argentina y de la 
Provincia de Salta, respectivamente, en los mástiles del recinto.  

-Puestos de pie los señores concejales y algunos 
empleados que se encuentran en el Recinto de 
Deliberaciones, los concejales JULIO CÉSAR ROMERO y 
ROMINA ARROYO, izan las Banderas de la Nación 
Argentina y de la Provincia de Salta, respectivamente, en 
los mástiles del recinto.- 

-Aplausos- 

 
 

.*.*.*. 
CONVOCATORIA 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Por Secretaría Legislativa se dará lectura a la 
convocatoria Resolución de Presidencia Nº 046/20.  
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SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee.  
RESOLUCION DE PRESIDENCIA Nº 046 C.D 

VISTO 
La sesión prevista por el reglamento interno del Concejo Deliberante (Resolución 374/10) para el día 3 de diciembre de 

cada año; y, 
CONSIDERANDO 
Que, la Resolución Nº 374/10 – Reglamento Interno del Concejo Deliberante, prevé en su artículo 19º la realización de 

sesión con el objeto de cumplimentar lo establecido en el artículo 3º del mismo cuerpo legal; 
Que, el mencionado artículo 3ºestablece que el cuerpo deberá elegir sus autoridades el 3 de diciembre de cada año y 

definir la integración y autoridades de los bloques; 
Que, tomada posesión del cargo, el Presidente electo tendrá por constituidas las comisiones de Labor Parlamentaria, y de 

Disciplina, Juicio Político y Responsabilidad Patrimonial; 
Que, luego de dada a conocer por el Presidente electo la integración de los diferentes bloques políticos, se levantará la 

sesión, sin que en la misma puedan tratarse más temas. 
Que, en consecuencia, se procede a emitir el instrumento legal correspondiente; 
Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL CONCEJO DELIBERANTE  
DE LA CIUDAD DE SALTA, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- CONVOCAR al Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta a celebrar SESIÓN de conformidad con lo previsto en el 
artículo 19 de la Resolución de Cuerpo Nº 374/10, para el día jueves 3 de diciembre de 2020, a horas 09:00, en el Recinto de 
Deliberaciones de este organismo, a fin de dar cumplimiento con lo dispuesto por las normas citadas.-  
ARTÍCULO 2°.- FIJAR el siguiente Orden del día:  

a) Elección del Presidente, Vicepresidente 1º y Vicepresidente 2º del Concejo Deliberante;  
b) Conformar, en los términos de los artículos 3º y 56 del Reglamento Interno (Resolución Nº 374/10) las comisiones de 

Labor Parlamentaria y de Disciplina, Juicio Político y de Responsabilidad Patrimonial.-  
ARTÍCULO 3°.- NOTIFÍQUESE a la Secretaría Legislativa, Administrativa, Prosecretaría de Información Legislativa y Departamento 
de Recursos Humanos.-  
ARTÍCULO 4°.- COMUNIQUESE, notifíquese, regístrese y archívese.- 
 

Dr. GERONIMO AMADO                                                                                           Dn. DARÍO MADILE 
Secretario Legislativo                                                                                                     Presidente 

Concejo Deliberante de la ciudad de Salta                                                          Concejo Deliberante de la ciudad de Salta 

 
 

.*.*.*. 
ELECCION DE AUTORIDADES 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Corresponde dar tratamiento al Orden del Día, por 
Secretaría Legislativa se dará lectura al proyecto presentado.  
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee.  

PROYECTO DE RESOLUCIÓN 
EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE SALTA, 

EN REUNIÓN, HA ACORDADO, Y 
R E S U E L V E: 

ARTICULO 1º.- DESIGNAR en el cargo de presidente del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta, al señor Concejal Darío 
Héctor Madile 
ARTICULO 2º.- DESIGNAR en el cargo de Vicepresidente Primero del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta, al señor Concejal 
Ángel Causarano.  
ARTICULO 3º.- DESIGNAR en el cargo de Vicepresidente Segundo del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta, a la señora 
Concejal Laura Zulema García.  
ARTICULO 4º.- COMUNÍQUESE, publíquese y dese al Registro Municipal.- 
Firman los concejales: Candela Correa, Fernando Ruarte, Jorge Altamirano, Ángel Causarano, Darío Madile, Ariel Flores, 
Francisco Benavidez, Paula Benavides, Frida Fonseca, Liliana Monserrat, Raúl Córdoba, Abel Moya, Rosa Herrera, Santiago 
Alurralde, Romina Arroyo, Laura García y Julio Romero.- 
 

-Mientras se realiza la votación, ingresan al recinto los 
concejales Gauffín, José García y Pontussi- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Se va a votar el Proyecto en general y en particular, los 
concejales que estén por la negativa que levanten la mano. 

-RESULTA AFIRMATIVA- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- APROBADO.- 
QUEDA SANCIONADO. SE PROCEDERÁ EN CONSECUENCIA. 

 
 

.*.*.*. 
-Ingresa al recinto el concejal Altamirano- 

JURAMENTO 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- De acuerdo a la votación han resultado 
electos como Presidente del Concejo Deliberante el concejal Madile; como 
Vicepresidente Primero, el concejal Causarano y como Vicepresidente Segunda, la 
concejal Laura García.  

Por lo que corresponde que presten juramento. 
-Aplausos- 

-Se apresta a tomar juramento el Presidente electo, Darío 
Madile- 
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SR. PRESIDENTE (Madile).-Yo, DARIO HECTOR MADILE, Juro a la Patria y por Dios, 
desempeñar fielmente el cargo de Presidente del Concejo Deliberante de la ciudad de 
Salta, para el que he sido designado; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal.  

Si así no lo hiciere, que Dios y la Patria me lo demande.  
-Fuertes aplausos-  

SRA. LOCUTORA (Ceremonial).- Invitamos al señor concejal don Darío Madile, 
Presidente electo, a tomar juramento al señor Vicepresidente Primero de este Cuerpo 
deliberativo, el concejal Ángel Causarano. 

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal 
Ángel Causarano.- 

T2mm.- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Señor concejal ÁNGEL CAUSARANO, ¿Juráis a la Patria, 
por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de Vicepresidente 
Primero del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta, para el que habéis sido 
designado; observando y haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la 
Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. CAUSARANO.- ¡Sí, Juro!  
SR. PRESIDENTE (Madile).- Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo demanden. 

-Aplausos- 

SRA. LOCUTORA (Ceremonial).- Invitamos al señor Presidente del Concejo 
Deliberante don Darío Madile, a tomar juramento a la señora Vicepresidente Segunda, 
señora concejal doña Laura Zulema García. 

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal 
Laura Zulema García.- 

 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Señoraconcejal LAURA ZULEMA GARCÍA, ¿Juráis a la 
Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de 
Vicepresidente Segunda del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta, para la que 
habéis sido designado; observando y haciendo observar las Constituciones de la 
Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. GARCÍA.- ¡Sí, Juro!  
SR. PRESIDENTE (Madile).- Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo demanden. 

-Aplausos- 
-Los Concejales que tomaron el juramento de práctica, se 
ubican en el estrado, junto al señor Presidente- 

 
 

.*.*.*. 
CONFORMACIÓN DE COMISIONES 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Corresponde dar tratamiento al punto B del Orden del Día, 
por Secretaría Legislativa se dará lectura al proyecto presentado. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee. 

Ref.: Expte. Cº Nº 135-2230/20.- 
EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE SALTA,  

EN REUNIÓN, HA ACORDADO, Y 
R E S U E L V E: 

ARTÍCULO 1°.- RATIFICAR la Resolución Nº 165/2020 C.D. del corriente año, mediante la cual se conforma la Comisión de Labor 
Parlamentaria de la siguiente manera:  

COMISIÓN DE LABOR PARLAMENTARIA 

Presidente MADILE, DARIO HECTOR 

Miembros HERRERA, ROSA (PPS - Partido Propuesta Salteña) 

 GAUFFIN, JOSE MIGUEL (Juntos por el Cambio) 

 GARCIA ALCAZAR, JOSE DARIO ANTONIO (Yo Participo) 

 CAUSARANO, ANGEL (Un Cambio para Salta) 

 RUARTE, FERNANDO ANDRES (Frente de Todos) 

 ARROYO, ROMINA INES (Salta Tiene Futuro) 

 MOYA RUIZ, ABEL DAVID (La Fuerza del Trabajo Social) 

 CORREA CARRIZO, CANDELA BETSABE (Nueva Generación) 

 PONTUSSI, SUSANA ELVIRA (Pares) 

 FLORES, RICARDO ARIEL (Ahora Patria) 

 BENAVIDES, ANA PAULA (Salta Independiente) 

 JORGE ALTAMIRANO (Salta Nos Une) 
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ARTÍCULO 2°.- RATIFICAR la Resolución Nº 165/2020 C.D. del corriente año, mediante la cual se conforma la Comisión de 
Disciplina,  Juicio Político y Responsabilidad Patrimonial  de la siguiente manera: 

COMISIÓN DE DISCIPLINA, JUICIO POLÍTICO Y RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL 

Presidente MADILE, DARIO HECTOR 

Miembros HERRERA, ROSA (PPS - Partido Propuesta Salteña) 

 GAUFFIN, JOSE MIGUEL (Juntos por el Cambio) 

 GARCIA ALCAZAR, JOSE DARIO ANTONIO (Yo Participo) 

 CAUSARANO, ANGEL (Un Cambio para Salta) 

 RUARTE, FERNANDO ANDRES (Frente de Todos) 

 ARROYO, ROMINA INES (Salta Tiene Futuro) 

 MOYA RUIZ, ABEL DAVID (La Fuerza del Trabajo Social) 

 CORREA CARRIZO, CANDELA BETSABE (Nueva Generación) 

 PONTUSSI, SUSANA ELVIRA (Pares) 

 FLORES, RICARDO ARIEL (Ahora Patria) 

 BENAVIDES, ANA PAULA (Salta Independiente) 

 JORGE ALTAMIRANO (Salta Nos Une) 

 
ARTÍCULO 3°.- COMUNÍQUESE, publíquese y dese al Registro Municipal. - 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Tiene la palabra la concejal Correa. 
SRA. CORREA.- Muchísimas gracias, señor Presidente. Quiero hacer el cambio de 
nombre, ya presenté la notificación al secretario legislativo, en vez de Nueva 
Generación, va a ser Todos por Salta. Gracias. 
SR. PRESIDENTE (Madile).- Se pone a consideración del Cuerpo, los concejales que 
estén por la negativa que levanten la mano. 

-RESULTA AFIRMATIVA- 

SR. PRESIDENTE(Madile).- APROBADO.- 
 
 

.*.*.*. 
-CIERRE DE SESION- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Habiendo cumplido con el cometido de la presente 
reunión, invito a las concejales Julio Romero y Romina Arroyo, a arriar las banderas de 
la Nación Argentina y de la Provincia de Salta, respectivamente, en los mástiles del 
recinto.  
 

-Puestos de pie los señores concejales y algunos empleados 

que se encuentran en el Recinto de Deliberaciones, los 

concejales JULIO ROMERO y ROMINA ARROYO, arrían las 

banderas de la Nación y la Provincia, respectivamente, en los 

mástiles del recinto- 
SR. PRESIDENTE (Madile).- Se da por finalizada la Sesión. 

-Son las horas: 10:02’- 
 
 

Nota:  Se deja constancia que los  proyectos que figuran en 
esta Versión Taquigráfica, fueron suministrados por la 
Prosecretaria de Información Legislativa.- 
Colaboración en Revisión: Mónica Medrano  

EULALIA OBANDO 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

EULALIA OBANDO 
Jefa Departamento Taquigrafía 

 

 

 


